

II. AUTORIDADES Y PERSONAL**A. Nombramientos, situaciones e incidencias****UNIVERSIDADES**

14426 *Resolución de 5 de octubre de 2018, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se corrigen errores en la de 22 de junio de 2018, por la que se nombran Catedráticos de Universidad.*

Padecido error en el texto remitido de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 163, de fecha 6 de julio de 2018, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 67991: Propuesta de Catedráticos de Universidad.
Donde dice:

«N.º plaza	Nombre	Apellidos	DNI/NIE	Cuerpo Docente	Área de conocimiento
1	Gabriel	Gascó Guerrero.	4842726F	Catedrático de Universidad.	Edafología y Química Agrícola».

Debe decir:

«N.º plaza	Nombre	Apellidos	DNI/NIE	Cuerpo Docente	Área de conocimiento
1	Gabriel	Gascó Guerrero.	4842727P	Catedrático de Universidad.	Edafología y Química Agrícola.»

Madrid, 5 de octubre de 2018.–El Rector, Guillermo Cisneros Pérez.